Pac4yéT rocnoLnuHebl Npy pernctpanmm JoroBopa OTdyXaeHUst

S = 3000 + 1500 x N +1600, rge N - konnyecTBo 06HLEKTOB, YKa3aHHbIX B 10roBope

MownwuHa 3a MownwvHa 3a
MownuHa 3a o Kon-sBo Cymma rOCNOLUNTNHDbI
KaXXabin BHeCeHune
perncrpaumio . | obbektoB B N 3a perucrpaumio
oroeopa MPEAYCMOTPEHHBIN porosope (N) VISMEHEHIN B OAHOro goroeopa
A 40oroBopom O6'beKT PeeCTp

3000 1500 1 1600 6100
3000 1500 2 1600 7600
3000 1500 3 1600 9100
3000 1500 4 1600 10600
3000 1500 5 1600 12100
3000 1500 6 1600 13600
3000 1500 7 1600 15100
3000 1500 8 1600 16600
3000 1500 9 1600 18100
3000 1500 10 1600 19600
3000 1500 11 1600 21100
3000 1500 12 1600 22600
3000 1500 N 1600 #3HAY!

PacuéT rocnownuHbl 3a pernctpaumio nepexosa
UCKIIOYMTENBHOro npaesa 6e3 goroesopa

P =500 x M + 1600, rge M - konnyecTBo OOBLEKTOB Nepexoaa npasa

MownuHa 3a MownuHa 3a | Cymma rocnoLusimHbl
KaXkabln Kon-Bo BHECeHune 3a perucrpaumio
npenycMOTpeHHbI | 06bekToB (M) | M3mMeHeHun B nepexoga npaesaa

00BbeKT Peectp ©e3 gorosopa

500 1 1600 2100

500 2 1600 2600

500 3 1600 3100

500 4 1600 3600

500 5 1600 4100

500 6 1600 4600

500 7 1600 5100

500 8 1600 5600

500 9 1600 6100

500 10 1600 6600

500 11 1600 7100

500 12 1600 7600

500 M 1600 #3HAY!




